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KXKKC[fr t. tj.5i
Uni; time contient 5 boules indiscernables au toucher : deux rouges portant le numéro 1 :deux vertes

portant lenuméro 2 et une boulé blanche portant 3e numéro 3.
1 ) On tire simultanément trais bottles de l'urne. Déterminer le nombre de tirages :
a} Donnant trois boules de trois couleurs .

h} Donnant la boule blanche parmi les 3 boules tirées.
c} Une somme de numéros égale à 4.
d} Une somme de numéros égale à 5,
e) Une somme de numéros égale à 7 .

2) On tire maintenant les trois boules l'une après l'autre et en remettant à chaque fois la boule tirée.
Déterminer le nombre de tirages contenant au moins une boule verte parmi les trois boules tirées.

Exercice N°2
r ,_ COS(X)

Soit J la fonction définie par JW -
ÿ

et on note C sa courbe représentative dans un repère

orthononné [o,i ,j )
1) Déterminer lDf et étudier la parité de f

/ \

2) Montrer que le point A —,0 est un centre de symétrie de Ç
\2 )

3) Montrer que f est périodique de période 2k
(K \4) En déduire que les pointsAk — +kn,0 avec keZ sont des centres de symétrie de Ç
V 2

5) Montrer que f est dérivable sur son ensemble de définition et que
. sinx(l+2cos2v)

/ W =-
cos2(2x)

Exercice n r 3

Soir fU ) une suite réelle définie par

I} Montrer que pour tout neIN on a Un

21 Soit (Y,) la suile définie sur IN par V

ÿÿ

U0 = 0

"l ÏÏ-
»
-

Un+i = |-(Un)2 4* 1 :Pour tout neIN

e[0# V2J
n=Un2"2
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a) Montrer <.|Lit? (Vu) est une suite géométrique dont on précisera la raison puis exprimer Vn et

Un en fonction de n

h) Calculer ljnÿ_+ae Vn et lininÿ+efi

kc) on pose Sn = ££=iClL2 + calculer Sn en fonction de 11

3) soit (Wn) la suite définie sur IN par :
/

W0 = 0

Wn4i — ÿWn 4- Vn pour tout neIN

Et on pose la suite tn = 2n Wn .V lieIN

ai montrer que (tn) est une suite arithmétique de raison r =—4

h) exprimer t„ puis Wp en fonction de n

c) étudier les variations de Wn pour tout neIX"

d) calculer en fonction de n. Sn = £k=2 2kWk puis calculer limn_00 Sn

Rq( P+ 22 + 32 + 42 + .....+ n2 -n( n+1 ) ( 2n + 1) / 6 )
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